

СОЛДАТЫ ОСТАЮТСЯ В СТРОЮ

К 70-ЛЕТИЮ М. К. ЛОМИДЗЕ



На снимках: сверху — М. Ломидзе — военный прокурор Закавказской железной дороги. Справа — Михаил Караманович с внуком Тамизом. Фото М. Камришвили.



Солдатами не рождаются, ими становятся. Как, например, и юристами. А чистот, судья или прокурор — это тот же солдат на фронте борьбы с преступностью, борьбы за человека и за имя человека.

Грузин, заместитель заведующего оргинструкторским отделом ЦКК—РКИ, второй секретарь Тбилисского райкома партии, член Верховного суда...

ряд возглавлял Михаил Караманович Ломидзе... Дорога длиною более чем в четыре десятилетия. Путь, отмеченный благодарностями, памятными подарками, правительственными наградами: два ордена Трудового Красного Знамени, именные оружие и часы, медали, грамоты...

помощь, деньги и многое другое. Много всего было за эти 70 лет, но самым важным, самым дорогим для него, самым важным делом его жизни, самым важным делом его жизни, самым важным делом его жизни...

В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

Состоялись заседания Постоянных комиссий Верховного Совета Грузинской ССР. Постоянная комиссия по строительству, коммунальному хозяйству и благоустройству обсудила доклад председателя этой комиссии депутата З. Джапаридзе о работе проектных институтов республики — «Тбилизпроект», «Грузгипрострой», «Грузгипрострой» и «Грузгоспроект». На заседании отмечалось, что институты производят определенную проектно-сметную работу.

НАВСТРЕЧУ СЛАВНОЙ ДАТЕ

ЛОНДОН, 2 декабря. (ТАСС). В крупнейшем городе Шотландии Глазго в торжественной обстановке открылся фестиваль советских кинофильмов, посвященный столетию со дня рождения В. И. Ленина. Шотландские зрители увидят такие фильмы, как «Ленин в Октябре», «Отец солдат», «Никто не хотел умирать».

СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ

СОБЫТИЯ КОММЕНТАРИИ ФАКТЫ

ПЛЕНУМ ЦК ТПК

ПХЕНЬЯН, 2 декабря. (ТАСС). Здесь открылся расширенный пленум Центрального Комитета Трудовой партии Кореи. Как сообщает газета «Нодон Симун», в повестке дня пленума следующие вопросы: о дальнейшем усилении работы Социалистической Трудовой Молодежи Кореи; о дальнейшем укреплении партийного руководства в области просвещения; о составе Уезда Трудовой партии Кореи.

ПРЕКРАТИТЬ ВАРВАРСТВО!

ПХЕНЬЯН, С ТЕЧЕНИЕМ ВРЕМЕНИ ВСЕ ПОЛНЕЕ РАСКРЫВАЕТСЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНАЯ КАРТИНА ПРЕСТУПНЫХ ЗЛОДЕЯНИЙ АМЕРИКАНСКИХ АГРЕССОРОВ В ЮЖНОМ ВЬЕТНАМЕ. ГОВОРИТСЯ В ЗАЯВЛЕНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КНДР. В заявлении, опубликованном здесь в связи с массовым уничтожением жителей южновьетнамской деревни Сонгми, говорится, что правительство Кореи Народной Демократической Республики и весь корейский народ сурово осуждают эту расправу как преступный акт против всего человечества, которому нет прощенья.

УСПЕХИ ПОЛЬСКИХ СУДОСТРОИТЕЛЕЙ

ВАРШАВА, 3 декабря. (ТАСС). Сегодня на судостроительном заводе имени Ленина в Гданьске был поднят флаг СССР на судостроительном теплоходе «Роза Люксембург» водоизмещением 12,500 тонн. В торжественной обстановке принял участие член Политбюро ЦК, первый секретарь Гданьского городского комитета ПОРП С. Коцилек.

АТАКИ ПАТРИОТОВ

ХАНОИ, 3 декабря. (ТАСС). Южновьетнамские патриоты усиливают давление на противника по всей территории страны. Как передает агентство ВИА со ссылкой на агентство печати Освобождение, в боях с 3 по 20 ноября отряды Народных вооруженных сил Освобождения в провинции Анзианг вывели из строя более двух тысяч солдат в офицеров американско-сайгонских войск, сбили 12 самолетов.

СОВЕСТЬ НЕ ПОЗВОЛЯЕТ

СТАМБУЛ, 2 декабря. (ТАСС). Три представителя американского «Корпуса мира», находящиеся в Турции, — Джозеф Хольдер, Шарон Вайли и Уолт Гуэлинг заявили о своем выходе из этой организации. В письме, которое эти лица направили руководителю «Корпуса мира» в Турции, подчеркивается, что совесть не позволяет им больше служить в организации, «ставшей частью американского милитаризма, империализма и расизма».

ЖЕРТВЫ АГРЕССИИ

ВАШИНГТОН, 3 декабря. Корр. ТАСС В. Чуксов передает: За последние четыре года было убито около 300 тысяч человек на земле гражданского населения Южного Вьетнама, заявил вчера сенатор З. Кенеди на встрече с журналистами. Подавляющее большинство этих жертв явилось результатом действий американских вооруженных сил и войск сайгонского режима, подчеркнул он.

НА ЛЕТО ТБИТ

КАИР, 3 декабря. (ТАСС). Вчера утром группа израильских самолетов пыталась атаковать позиции египетских войск на западном берегу Суэцкого канала в его южном секторе в районах населенных пунктов Генефа и Абу Султан, заявил представитель вооруженных сил Объединенной Арабской Республики. Зенитная артиллерия египетских войск открыла по израильским самолетам огонь и заставила их повернуть обратно.

Обращение Национального собрания ОАР

КАИР, 2 декабря. (ТАСС). Национальное собрание ОАР приняло решение обратиться к парламентам всех стран с призывом вмешаться и предотвратить провозимую Израилем практику «коллективного наказания» арабских граждан, проживающих на оккупированных территориях. В этой связи отмечает агентство МЕН, Национальное собрание ОАР решило информировать парламенты иностранных держав о разрушении израильскими властями домов арабских граждан на оккупированных территориях, широких арестах и других нарушениях Израилем прав человека.

У СТУДЕНТОВ ЕСТЬ СВОЯ ПЛАНЕТА

И называется она целина. У нее есть свои законы и традиции... Целина учит многому — работать, не жалея сил, под палящими лучами казахстанского солнца и отдавать последний глоток воды своему другу, быть одновременно и строителем, и поваром, и, если нужно, — сестрой милосердия. Их обычно называют романтиками. Но они вносят новое значение в это слово. Целинник-романтик — это не только шумные проводы, вечера у костра, песни под гитару. Это, прежде всего, труд, самоотверженный труд на благо народа.

Новое правительство Афганистана

КАБУЛ, 2 декабря. (ТАСС). Нижняя палата парламента утвердила новый состав правительства Афганистана. Премьер-министром и министром иностранных дел является Нур Ахмед Эттемади, министром национальной обороны — генерал армии Хан Музаффар, министром внутренних дел — Мухаммед Башир Лудин, министром финансов — Мухаммед Аман.

ЖЕЛТЫЙ ПОСЫЛ

ВАШИНГТОН, 3 декабря. (ТАСС). Сенаторы выразили глубокую тревогу по поводу звонка американских войск в общине Сонгми. Корреспондент «Вашингтон

